Angaben zum Unternehmen - Gas

Stand: 31.12.2024

Stadtwerke Völklingen Netz GmbH

Hohenzollernstrasse 10

Name und Sitz des Unternehmens : 66333 Völklingen

Thomas Heß

Tel: 06898 / 150 - 104 Fax: 06898 / 150 - 194

Internet Adresse : www.swvk-netz.de

Vorgelagerter Übertragungs-

netzbetreiber : Creos AG

Grundzuständiger Messtellenbetreiber Stadtwerke Völklingen Netz GmbH

Bundesland : Saarland

Datenerhebung analog §27 NEV

Gasleitungslänge

Ansprechpartner:

jе	HD	Klasse A - (Nennweite DN: x>1000mm)	0,44 km
	HD	Klasse B - (Nennweite DN: 700 mm <= x < 1000 mm)	0,00 km
	HD	Klasse C - (Nennweite DN: 500 mm<= x < 700 mm)	0,00 km
	HD	Klasse D - (Nennweite DN: 350 mm <= x < 500 mm)	0,00 km
	HD	Klasse E - (Nennweite DN: 225 mm <= x < 350 mm)	0,00 km
	HD	Klasse F - (Nennweite DN: 110 mm <= x < 225 mm)	0,44 km
	HD	Klasse G - (Nennweite DN: x < 110 mm)	0,00 km

MD		84,73 km
ND		169,22 km

Entnommene Jahresarbeit durch

Weiterverteiler und Letzverbraucher 158.440.134 kWh

Anzahl der Ausspeisepunkte

HD		
MD	2	
ND	7010	
Summe :	7012	
'	64.550 kWh	12.01.2024 07:00 Uhr

Zeitgleiche Jahreshöchstlast

aller Entnahmen

Alle Entnahmestellen in unserem Versorgungsgebiet sind dem Gasmarktgebiet von The Hub Europe (THE) zugeordnet.